2024年11月乡村儿童足球项目月报

一. 项目整体进展

(一) 项目总体情况

2024年,项目计划建设【22】座足球场,支持学校开展足球训练、比赛和教师培训等活动。本月,云南临沧建成【2】座足球场;贵州遵义建成【1】座足球场;新疆莎车参加【1】场莎车县农信杯足球赛;广东英德举办【1】场启动仪式;抖音足球少年行(梅州站)开展器材包发放;蒙牛贵州榕江足球场已完成验收;新疆喀什、黑龙江大庆、四川自贡等地开展日常训练活动。

(二) 主要项目活动进展

(1) 云南临沧: 建成【2】座足球场

11 月,由字节达人"花小龙"和爱心网友、大众汽车集团(中国)在云南临沧捐赠的【2】座足球场已完成铺设。孩子们看着这崭新的球场,迫不及待地想要去探索这个新场地,尝试在上面踢球、奔跑,享受足球带来的乐趣。



建设前的场地



建设前的场地



建设后的新球场



建设后的新球场

(2) 贵州遵义: 建成【1】座足球场

11月,由大众汽车集团(中国)在贵州遵义捐赠的【1】座足球场已完成铺设。对于孩子们来说,

深圳壹基金公益基金会 www.onefoundation.cn 电话:400 690 2700

心 尽我所能 人人公益

这座新足球场不仅是运动场所,更像是一个梦想的起点,一个让心灵自由飞翔的地方。





左图:建设前的场地

右图:建设后的新球场

(3) 新疆喀什:参加【1】场莎车县农信杯足球赛

11月,新疆喀什项目校为莎车县农信杯足球赛积极备赛。经过激烈的比拼,孩子们获得全县小学 组男足冠军、女足亚军、片区比赛男女足第一的优异成绩。学校还荣获优秀组织奖。孩子们受到了极大 的鼓舞,心中对未来更加期待,想要继续努力训练,站上更大的舞台,获得更多荣誉。



左图: 备赛练习



右图: 获奖合影

(4) 广东英德: 举行【1】场启动仪式

11月,由阿里直捐在广东英德捐赠的足球场举行【1】场启动仪式暨校运动会启动仪式,学校领导 及全校师生共同参与, 共【1,536】名儿童受益。校领导发表对捐方的诚挚感谢, 强调日后要更加促进 校体育事业的发展。学生代表带来了当地特色节目、现场一片喜悦的氛围。



左图: 仪式现场



右图: 揭牌



右图: 当地特色表演

左图: 开球 (5) 广东梅州: 发放器材包

11 月, 抖音足球少年行(梅州站)在广东梅州开展器材包发放。当装满足球器材的包裹出现在学 校的操场上,孩子们的眼睛瞬间亮了起来,仿佛看到了通往梦想的大门缓缓开启。包裹被小心翼翼地拆 开, 里面整齐地排列着崭新的足球、护腿板, 还有一套专业的训练器材。阳光下, 这些装备闪耀着希望 的光芒,激发了孩子们对未来的无限憧憬。

(6) 各项目校按计划开展日常训练

11月,新疆吐鲁番、黑龙江大庆、四川自贡等地【10】所项目校按计划开展日常训练。孩子们随 着教练的口号做着拉伸、跳跃等动作、活动开身体的每一个关节、为接下来的高强度训练做好准备。他 们的脸上洋溢着青春的气息,汗水在额头上微微闪烁,却丝毫没有减缓他们的热情。



左图: 新疆吐鲁番日常训练



右图: 黑龙江大庆日常训练



四川自贡日常训练